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Потрібно розуміти, що кожна аварія на автомобільному транспорті є унікаль
ною. Вона може бути екстремальна небезпечна для постраждалих, та для рятівників, які 
проводять роботи пов'язані з деблокуванням постраждалих та надання їм необхідної 
допомоги.

Вибір рятувальних інструментів та технологій для рятування постраждалих за
лежить від багатьох різних факторів, таких як, тип автомобіля який потрапив в ДТП, 
зосередження транспортних засобів на місці аварії, кількості постраждалих та їх стану.

Тому, з перших несумнівних вимог рятування постраждалих в ДТП, є наявність 
аварійно-рятувальних автомобілів, призначення яких, доставити особовий склад осна
щений необхідним сучасним аварійно-рятувальним інструментом для рятування пост
раждалих.

Далі для рятівників повинно існувати правило виконання техніки безпеки для 
себе, а саме:

- Рятівник повинен: носити захисний одяг, захисну каску, та мати засоби для ін
дивідуального дихання та шкіри;

- Всі роботи, які проводяться, повинні бути забезпеченні засобами зв'язку.
- Планування, організації та проведення аварійно-рятувальних робіт при ДТП 

повинно здійснюватися на основі єдиноначальності керівництва роботами з ліквідації 
наслідків дорожньо-транспортної пригоди. Повноваження з керівництва роботами по
винен приймати на себе перший прибулий на місце ДТП керівник підрозділу.

Як правило аварійно-рятувальні роботи при ДТП проводяться за допомогою гід
равлічного інструменту. Гідравлічний АРІ: має дуже велику потужність при невеликій 
масі. Інструмент може застосовуватися у вибухонебезпечному середовищі. Недоліки 
цього інструменту -  зниження працездатності при низьких температурах із-за загустін- 
ня гідравлічної рідини. Міцність з’єднувальних шлангів повинна бути високою. Не
справність шлангів робить засіб безкорисним (якщо АРІ не має вбудованого насоса).

Комплект інструмента складається з набору виконавчих гідропристроїв, які по
винні забезпечувати виконання наступних операцій: переміщення-розсування, стягу
вання, розширення; фіксація; пере тискання; різання-кусання, перерізання, прорізання, 
розрізування. Цей набір є основним, але не обмежує можливості гідравлічного інстру
менту. До перерахованого набору мається можливість додатково підключати інші ро
бочі органи. Наприклад, такі як трубогиби, тросорізи, бетоноломи і багато чого іншого. 
Любий наявний інструмент може мати гідравлічний привід і працювати в комплексі з 
перерахованим набором робочих органів комплекту.

Таким чином, враховуючи ці дані, можливо зробити висновок, що якість вико
нання аварійно-рятувальних робіт при ДТП залежить від наявності справної техніки, 
вміння керівника оцінити обставини, та навичок особового складу по виконанню своїх 
обов'язків.
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